

民房坍塌，母女二人被困

事发洛宁，消防官兵徒手将人刨出



记者 张晓理 通讯员 孙智超 文/图

15日零点30分，一场灾难悄

无声息地降临在洛宁县回旗镇王东村一居民家中——王东村一间平房突然坍塌，熟睡中的一名中年妇女和她4岁的女孩被埋压。消防官兵在狭窄的空间用撬杠撬、用手刨展开救援，上演了一场与时间赛跑的生死大营救。

据了解，由于近日持续降水，该民房地基被冲坏，导致房屋发生垮塌，母女二人被倒塌的房梁压住，下半身动弹不得。

消防员经过查看，发现被困女孩的身体只是被卡在了水泥板下，并未受到重压。救援人员随即

趴在水泥板下方，将被困女孩身体旁的碎砖头一块块用手刨出，然后将女孩的身体一点点往缝隙较宽处移动。大约5分钟后，小女孩被顺利救出。经查看，小女孩仅脸部有些许擦伤，并无大碍。

与此同时，另一组救援人员逐渐排除道路狭窄、救援现场上方高压线的影响，不断尝试用吊车将压在被困妇女身上的水泥板吊起。

凌晨2时56分，被困妇女被成功救出，并抬上救护车。据悉，该妇女伤势较重，腿部骨折，但无生命危险。

玉米地里，近千只麻雀突然死亡

□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

“一下子死了这么多麻雀，是得了什么病还是因为其他原因？”昨天上午，辛庄村村民于先生来到位于龙门大道西侧的地里收玉米，突然发现玉米地里到处都是麻雀尸体，把他和老伴吓了一跳。沿着玉米地向高铁方向走去，麻雀的尸体随处可见。

昨日12时许，记者来到位于龙门大道西侧的辛庄村玉米地。还没到地里，记者远远就闻到一股腐败的气味。

已经种了几十年地的老于从没遇到过这种情况，仅在他家地里的两条垄上，就有30多只麻雀尸体；而在高铁下的沟壑里，还有很多尸体已经僵硬，有的甚至腐烂了。

记者发现，死亡的麻雀体型不大，皮肤发红，羽毛稀疏。老于表示，其他人家的玉米地里还有



很多这样的尸体，他粗略地统计了一下，仅他们村的玉米地里，就有近千只麻雀尸体。

令人不解的是，在此之前，村民们并未发现任何异常情况，也没有发现其他鸟类死亡。

随后，记者咨询了市林业局

动物保护科的工作人员，一名工作人员表示，必须现场调查后，才能知道麻雀死亡的原因。她表示，为了防止麻雀尸体污染环境，必须进行现场消毒。

(线索提供者于先生获50元券)

■报道回音

问题公厕已开始整改

□见习记者 谢磊

9月15日，本报以《来看看这些公厕服务质量咋样》为题报道了我市部分公厕或多或少存在问题的情况。当日，各区环卫局就组织人员对问题公厕进行了整改。

针对报道中所反映的问题，市环境卫生监管处相关领导立即

组织人员检查核实，并责成各区环卫局进行整改。

具体整改情况如下：2号公厕隔断门损坏，已在13日早上修理完毕；8号公厕男厕小便池距大门过近，西工区环卫局计划在男厕小便池旁安装一块隔板；9号公厕与13号公厕的指示牌因大树遮掩而不够明显，为方便群众，西工区环卫局与涧西区环卫

局将在两座公厕附近显著位置添加指示牌。另外，为了更好地服务省十一运会和河洛文化节，大会期间，市区所有公厕的残疾人专用厕位将全部开放。

市环境卫生监管处相关负责人表示，省十一运会及河洛文化节等重大节日庆典活动期间，他们将加大对公厕的管理、检查力度。

为了“尝鲜”偷摘人家千元水果？

7名男女因此被拘留

□记者 孙自豪 通讯员 李辉 姜淑英

本报讯 近日，7名男女因盗窃果园水果被行政拘留数日。他们在接受讯问时称，进园子偷摘水果只是为了“尝尝”。可是，有这样品尝的吗？警方查明，他们在洛龙区龙门镇春华秋实采摘园共盗窃梨176斤、柿子10斤，价值约980元。

10日下午4时许，张某等7名无业人员趁人不注意，潜入洛龙区龙门镇春华秋实采摘园偷摘水果，被采摘园的工作人员当场抓获。之后，他们被送至洛龙公安分局李屯派出所。

经讯问得知，这7名偷摘水果的人分别来自安徽、内蒙古、云南、山西等地，最大的31岁，最小的17岁。他们交代，他们都是被网友骗至洛阳从

事传销活动的。面对警方的讯问，这些人有的说是想进园挖野菜，有的说是误打误撞进了采摘园，还有的说想“采点水果尝尝鲜”……然而，他们进入果园时，随身还携带了六七条大编织袋。工作人员发现他们时，他们已经准备“满载而归”了。“有这样品尝的吗？”李屯派出所民警说，他们对张某等7人分别实施了行政拘留5日的处罚。

鑫融基担保 中国担保100强 热线: 64958703 64958710

驾照审验立奇功 半月仨嫌犯落网

□记者 程奇 通讯员 范庆生

指挥交通的臂膀，抓嫌犯也不含糊！记者昨日从市交警六大队获悉，短短半月时间里，交警充分利用对外业务窗口服务平台，竟抓到三名网上通缉的在逃人员！

9月14日下午3时许，司机王某到大队车管所办理驾驶证期满换证业务，值班民警通过网上信息比对，发现王某是一名在逃的犯罪嫌疑犯。

机智的民警一边以驾驶证相关信息出错为由稳住王某，一边向大队领导汇报，闻讯赶来的民警迅速将王某控制。随后，王某被移交至西工警方。

经查，2010年5月30日，王某与同伙康某、李某等人，非法控制受害人一夜，迫其还钱；次日上午10时，受害人被王某等带至我市某宾馆16楼走廊时，趁其不备跑至走廊尽头，坠楼身亡。

无独有偶，9月2日，网上通缉的在逃人员张某，同样是到市交警六大队办理驾驶证审验业务时，被值班民警控制。

经初步核实，张某系伊川县吕店乡人，2009年4月28日，他因涉嫌抢劫罪被伊川警方网上追逃。目前，此案已移交至伊川县公安局处理。

8月31日上午，司机袁某也是到市交警六大队办理驾驶证审验业务时落入法网。

经查，袁某系偃师市翟镇人，2010年4月17日晚，胆大妄为的袁某竟然伙同郭某、陈某，到我市某监狱与在押犯马某、陈某等人内外勾结，盗走监狱内电缆4根。

“三名嫌犯也不是毫无防备，他们办理业务时，利用各大队均可办理的规则，跨区办理手续，谁知法网恢恢，疏而不漏，最终还是难逃法网。”市交警六大队队长王伟说。

容威出资1000万元 垫付市民家电以旧换新活动

据悉，在洛阳市家电以旧换新活动中，容威家电仅用10天就为市民先行垫付230万元，占洛阳市场“以旧换新”活动总金额的50%。按照国家的家电以旧换新流程要求，15天能将补贴资金兑现给消费者，但是容威为了方便消费者，企业决定出资近1000万元作为备用资金，为消费者先行垫付。此作法是“容威服务领先一步”理念的最好体现。

“家电下乡”活动销售量在河南省的遥遥领先，使容威得到国家财政

部、商务部相关领导的好评和肯定。国家家电以旧换新政策出台后，容威董事长车炳恒主动到省商务厅建议其执行更加方便消费者的模式，力争把国家惠民政策落实到每一位消费者家中。

容威家电的这种先行垫付模式，在全国尚属首家。目前，容威正在加紧开发网上家电以旧换新活动，届时，消费者不用出门就可以完成购机全过程。

(乔鹏飞)